
 

Інформація 

про виконання делегованих повноважень управлінням 

праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету  Бердянської міської ради Запорізької області 

згідно з Законом України “Про місцеве самоврядування в 

Україні” у 2019 році 

 

Управління праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Бердянської міської ради Запорізької області (далі - управління) у 

своїй роботі керується Конституцією України, законами України, актами 

Президента України і Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови 

облдержадміністрації, розпорядженнями міського голови щодо виконання 

делегованих повноважень виконавчої влади та надає 86 видів 

адміністративних послуг соціального характеру згідно з 127 законодавчими 

актами. Більшість з них відносяться до делегованих повноважень. 

На виконання делегованих повноважень згідно зі статтею 34 Закону 

України “Про місцеве самоврядування в Україні” управлінням у 2019 році 

проведена така робота: 

 Стаття 34. Повноваження у сфері соціального захисту населення  

Ч. 1. п. б) п/п 1)п/п 1 

підготовка і подання на затвердження ради цільових місцевих 

програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого  

середовища, територіальних програм зайнятості та заходів щодо 

соціальної захищеності різних груп населення від безробіття, організація 

їх виконання; участь у розробленні цільових регіональних програм 

поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, 

зайнятості населення, що затверджуються відповідно районними, 

обласними радами. 
 З метою комплексного розв’язання проблем у сфері охорони праці в 

місті рішенням двадцять першої сесії міської ради від 22.12.2016 №27 

прийнята Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 

середовища на 2017-2020 роки. 

У рамках цієї Програми для привернення уваги роботодавців до 

усунення або досягнення мінімально рівня виробничих ризиків, пропаганди 

безпечних умов праці, попередження виробничого травматизму та професійної 

захворюваності, формування загальної культури охорони праці щороку з 22 до 

28 квітня на підприємствах, організаціях та установах міста Бердянська 

проводиться комплекс заходів у рамках Дня охорони. Під час проведення 

круглого столу до Дня охорони праці кращі спеціалісти з охорони праці за 

високий професіоналізм та з нагоди Всесвітнього дня охорони праці 

відзначаються Подяками від міського голови та цінними подарунками.  

 Щороку в рамках Програми проводиться  конкурс «Краще підприємство 

для працевлаштування», на засіданні конкурсної комісії підбиваються 

підсумки та визначаються переможці. У 2019 році у конкурсі взяли участь 10 
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підприємств міста. На апаратній нараді переможців конкурсу було 

нагороджено пам’ятними свідоцтвами. 

З метою виконання заходів Програми, підвищення рівня безпеки та умов 

праці громадян міста, міська комісія з питань безпечної життєдіяльності 

населення розглядала  на своїх засіданнях питання щодо безпечної 

життєдіяльності жителів нашого міста, а саме: про профілактичні заходи 

боротьби з патогенними мікроорганізмами в м. Бердянську, про забезпечення 

надійності та безпеки експлуатації об’єктів соціальної інфраструктури в місті; 

про утримання в належному стані автомобільних шляхів, пішохідних доріжок, 

прибудинкових територій міста у зимовий період; про забезпечення зовнішнім  

протипожежним водопостачанням територій індивідуальних забудов міста; 

про стан профілактики нещасних випадків на водних об’єктах та місцях 

літнього відпочинку громадян протягом курортного сезону  та інші. 

На сьогодні в місті  діє Програма зайнятості на 2018-2022 роки, яка 

затверджена рішенням сесії міської ради  від 24.05.2018 №22. Метою 

Програми є проведення територіальної політики розширення можливостей для 

реалізації права громадян на гідну працю та підвищення добробуту населення 

за рахунок доходів від трудової діяльності. 

Вжиття системних заходів щодо збереження трудового потенціалу міста, 

розвитку цивілізованого ринку праці в місті, надання підтримки зайнятості 

неконкурентоспроможним на ринку праці верствам населення дозволять 

забезпечити створення умов для повноцінної реалізації громадянами права на 

працю. 

 Ч. 1. п. б), п.п. 7) організація проведення громадських та тимчасових 

робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, а також учнівської та 

студентської молоді у вільний від занять час на підприємствах, в 

установах та організаціях, що належать до комунальної власності, а 

також за договорами - на підприємствах, в установах та організаціях, що 

належать до інших форм власності. 

Значна увага в місті приділялась організації громадських робіт.  

У 2019 році рішенням сесії міської ради від 29.01.2019 №4 затверджена 

міська Програма залучення безробітних до громадських робіт «Подолаємо 

безробіття разом» на 2018-2022 роки в новій редакції». 

Протягом звітного періоду 544 осіб з числа безробітних були залучені до 

участі у громадських роботах. На оплату праці безробітних з ФЗДССВБ 

витрачено 299,2 тис. грн., така ж саме сума коштів витрачена з місцевого 

бюджету 

Ч.1. п.б), п.п. 8) здійснення контролю за охороною праці,  

забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та 

організацій усіх форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із 

шкідливими та небезпечними умовами праці, за якістю проведення 

атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим 

актам про охорону праці, за наданням  працівникам відповідно до 

законодавства пільг та компенсацій за роботу в шкідливих умовах. 
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 Для підвищення організованості й системності роботи з охорони праці в 

місті представниками сторін соціального діалогу підписано Положення про 

систему управління охороною праці та безпечною життєдіяльністю населення, 

яка базується на принципах пріоритету життя і здоров’я людини. 

На виконання рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 

11.10.2018 року №350 управління праці та соціального захисту населення 

забезпечує проведення засідань та контроль за реалізацією рішень міської ради 

з питань безпечної життєдіяльності населення; розробляє та контролює 

виконання міської програми, спрямованої на удосконалення системи 

управління охороною праці підприємств міста та запобігання нещасних 

випадків на виробництві. За звітний період проведено 9 засідань міської ради з 

питань безпечної життєдіяльності населення.   

Відповідно до ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» до відання виконавчих органів міських рад належить здійснення 

контролю за якістю атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-

правовим актам про охорону праці.  

Проте постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 року №741 

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та 

визначення такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів 

України та Ради Міністрів УРСР»  внесено зміни до Порядку проведення 

атестації робочих місць за умовами праці, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 №442, в результаті чого, контроль 

за якістю проведення атестації робочих місць за умовами праці покладено на 

Державну службу України з питань праці. 

 Для забезпечення дієвого контролю за станом проведення атестації 

робочих місць при здійсненні контрольних повноважень управлінням буде 

надаватись інформація про порушення порядку надання або не надання взагалі 

працівникам компенсацій за роботу із шкідливими та важкими умовами праці  

головному управлінню Держпраці у Запорізькій області. 

 Ч. 1. п. б), п.п. 9) участь у соціальному діалозі, веденні колективних 

переговорів, укладенні територіальних угод, здійсненні контролю за їх 

виконанням, вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів) щодо 

підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній 

території; повідомна реєстрація в установленому порядку колективних 

договорів і територіальних угод відповідного рівня. 

 Однією з важливих умов реалізації соціально орієнтованої економіки, 

забезпечення економічної і соціальної стабільності є регулювання трудових 

відносин колективно-договірними методами. 

На сьогодні колективними договорами охоплено 441 підприємство міста 

із 897, які здійснювали фінансово-господарську діяльність (з них 606 

підприємств мали чисельність працюючих від 1 до 5 осіб);  

Найвищий рівень охоплення працівників колективно-договірними 

відносинами мають підприємства з чисельністю працюючих 50 осіб та вище, 

найменший до 5-ти осіб.  
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В 2019 році на повідомну реєстрацію надійшло 45 договорів, із них від 

6-ти підприємств вперше та внесені зміни і доповнення до 79 довгострокових 

колективних договорів. 

 В 2019 році управлінням організовано інформаційно - роз’яснювальну 

роботу серед роботодавців міста, щодо питань колективно-договірного 

врегулювання трудових відносин. Зокрема  проведено 10 семінарів з 

представниками  підприємств; надіслано близька 100 листів на підприємства 

та організації міста у зв’язку з необхідністю внесення змін до положень 

колективного договору та розробки нових. 

 Надано 176 консультацій підприємствам, установам та організаціям з 

питань укладення колективних договорів. 

Ч.1.п.б),п.п.2) забезпечення здійснення передбачених законодавством 

заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни та праці, громадян, реабілітованих як 

жертви політичних репресій, військовослужбовців, а також 

військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, сімей, які 

втратили годувальника, багатодітних сімей, громадян похилого віку, які 

потребують обслуговування вдома, до влаштування в будинки осіб з 

інвалідністю і громадян похилого віку, які мають потребу в цьому, дітей, 

що залишилися без піклування батьків, на виховання в сім'ї громадян. 

Станом на 01.01.2020 р. на обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги (далі – ЄДАРП) 

перебуває 37517 пільговиків, у т.ч.:                                    

- ветерани війни та жертви нацистських переслідувань, у  т.ч.                - 2932 

         -  учасники бойових дій                                                                        - 1388  

-  учасники бойових дій на території проведення АТО/ООС          -   882 

- особи з інвалідністю внаслідок війни, у т.ч.                                              -  185 

    -  особи з інвалідністю внаслідок війни, які  безпосередньо  

      брали  участь на території проведення АТО/ООС                        -   26  

- ветерани силових структур                                                                           -  677 

- учасники війни                                                                                               -  795 

- діти війни                                                                                                       - 8878 

-  пільговики з числа внутрішньо переміщених осіб                                   -  148 

Загалом за  2019 рік проведено відшкодування житлово-комунальним 

підприємствам сум витрат, пов’язаних з наданням пільг, а саме: послуг 

газопостачання, водопостачання та водовідведення, теплопостачання, 

електропостачання, вивезення твердих побутових відходів та квартирної плати 

на суму 19912,0 тис. грн., що у порівнянні із 2018 роком більше на 4632,5 тис. 

грн.  

З жовтня 2019 року пільги на оплату житлово-комунальних послуг 

нараховує управління праці та соціального захисту населення. За ІV квартал 

2019 року нараховано пільги на суму 9382,0 тис. грн.  
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У 2019 році призначено пільгу на придбання твердого палива та 

скрапленого газу 109 сім’ям на суму 192,3 тис. грн., у 2018 році зазначену 

пільгу було призначено 87 сім’ям на суму 137,8 тис. грн. 

 Щорічно виплачується разова грошова допомога ветеранам війни та 

жертвам нацистських переслідувань. У 2019 році допомогу виплачено 2758 

ветеранам на суму 3237,0 тис. грн. У 2018 році допомогу виплачено 3020 

ветеранам на суму 3196,7 тис. грн. Кількість осіб, отримувачів зазначеної 

допомоги  зменшилась на 262 особи, а середня сума виплат навпаки 

збільшилась на 115 грн. 

 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від19.10.2016 № 

719 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів 

їх сімей” за рішенням Комісії з розгляду заяв членів сімей загиблих 

військовослужбовців та осіб з інвалідністю внаслідок війни про виплату 

грошової компенсації, створеної рішенням виконавчого комітету Бердянської 

міської ради від 10.01.2017 № 6 четверо учасників антитерористичної операції, 

які мають статус особи з інвалідністю внаслідок війни 2 групи було прийнято 

рішення про отримання грошової компенсацію на придбання житла на 

загальну суму2 463825,0 грн., із  них двоє протягом 2019 року вже придбали. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

“Питання  забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” по одному 

учаснику бойових дій, внутрішньо переміщеній особі прийнято рішення щодо 

виділення компенсації на житло на загальну суму 1092659,0 грн. 

 Забезпечено виконання постанови Кабінету Міністрів України від 

29.12.2009 №1417 “Деякі питання діяльності територіальних центрів 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)”. Протягом 2019 

року КУ “Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)” БМР (далі – Терцентр). було обслуговано 2700 одиноких 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, у т.ч. 156 осіб служби обліку 

бездомних громадян. Відділенням соціальної допомоги вдома Терцентру 

обслуговано 640 особи, із них самотніх 474.  

 Соціальні робітники відвідують підопічних 2,3 рази на тиждень. 

Зроблено 58408 відвідувань, надано 148520 заходів соціальної послуги догляду 

вдома. Соціальну послугу паліативного догляду отримали 30 ліжко-хворих. 

Соціальні робітники відвідують цих громадян щоденно, крім вихідних та 

святкових днів. Зроблено 6407 відвідувань надано 22434 заходів допомоги у 

самообслуговуванні, приготуванні їжі, годуванні, купанні та інше.  

 Крім допомоги соціального робітника, постійно надаються соціально - 

побутові послуги: перукарські, ремонт одягу, взуття, послуги особистої  

гігієни, прання білизни, ремонт меблів, житла. 

      Протягом 2019 року видано 29 путівок  особам з інвалідністю та 

громадянам похилого віку до Бердянського геріатричного інтернату, 

Преславського психоневрологічного інтернату, Любомирівського 
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психоневрологічного інтернату та іншим інтернатним закладам Міністерства 

соціальної політики України, що знаходяться на території Запорізької області. 

 Ч.1. п.”б”, п.п.2-1) вирішення відповідно до законодавства питань 

надання соціальних послуг особам та сім’ям з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, 

забезпечення утримання та виховання дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. 

 Відповідно до рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради 

від 13.05.2019 № 169, на управління  покладені нові функції щодо: 

      -  оздоровлення та відпочинку дітей;   

 - забезпечення  рівних прав і можливостей жінок і чоловіків, 

 - запобігання насильству в сім’ї, 

 - протидії торгівлі людьми. 

 Рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 09.07.2019 

№ 238 створено Координаційну раду з питань здійснення заходів у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.  

 З липня 2019 р. по грудень 2019 р. проведено 4 засідання  

Координаційної ради, за рішеннями якої:   

  1) на сайті Бердянської міської ради  створена рубрика “Протидія 

домашньому насильству”, де розміщено  інформаційну карту щодо адрес, 

телефонів та послуг спеціалізованих закладів, установ та організацій, що 

працюють у сфері попередження та протидії домашньому насильству та 

насильства за ознакою статі  для звернення  громадян  про вчинення насильства; 

2)  затверджено та реалізовано міський план заходів до Міжнародного 

дня боротьби за ліквідацію насильства над жінками та Міжнародної акції „16 

днів проти насильства”, які дуже широко висвітлювалися у ЗМІ; 

3) затверджено міський план заходів щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству на 2020 рік; 

4)  затверджено алгоритми дій суб’єктів взаємодії у випадках 

домашнього насильства і насильства за ознакою статі. 

З метою налагодження системи дій суб’єктів взаємодії у випадках 

домашнього насильства і насильства за ознакою статі, управлінням 

проводиться робота з прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення 

насильства, координації заходів реагування на факти вчинення насильства, 

надання допомоги і захисту постраждалим особам. 

За підтвердженими поліцією фактами випадків насильства робота з 

постраждалими ведеться Бердянським міським центром соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, службою у справах дітей, КУ "Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" БМР, Бердянським 

місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Ч. 1. п. б), п.п. 3) вирішення відповідно до законодавства питань про 

надання пільг і допомоги, пов'язаних з охороною материнства і 

дитинства. 
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 Відповідно до Закону України “Про охорону дитинства” передбачено 

надання пільг багатодітним сім'ям при оплаті житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого побутового палива та скрапленого газу. 

Станом на 01.01.2020 р. на обліку в ЄДАРП перебуває 431 багатодітна 

сім’я, що на 46 сімей більше в порівнянні з кількістю на 01.01.2019 р.  

У 2019 році надано пільги на оплату житлово-комунальних послуг, а 

саме: послуг газопостачання, водопостачання та водовідведення, 

теплопостачання, електропостачання, вивезення твердих побутових відходів та 

квартирної плати на суму 1650,0 тис. грн., що у порівнянні з 2018 роком 

більше на 814,0 тис. грн. Загалом у 2018 році надано було пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг на суму 836,0 тис. грн. 

У 2019 році призначено пільгу на придбання твердого палива та 

скрапленого газу 23 сім’ям на суму 31,2 тис. грн., у 2018 році зазначену пільгу 

було призначено 15 сім’ям на суму 17,8 тис. грн. 

 Питання надання допомоги, пов’язаної з охороною материнства та 

дитинства, вирішуються відповідно до Законів України “Про державну  

допомогу сім'ям з дітьми”, “Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім'ям”,  “Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” та постанов Кабінету 

Міністрів України  “Про затвердження Порядку призначення та виплати 

тимчасової державної допомоги дітям, батьки ухиляються від сплати 

аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх 

невідоме ”, “Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох 

років “муніципальна няня”, “Деякі питання надання соціальної підтримки 

багатодітним сім’ям”. 

   Загалом протягом 2019 року за призначенням даних видів допомоги до 

управління звернулось  6258 осіб. Сума яких склала 116,9 млн. грн.,а саме: 

 - по вагітності та пологам – 575 особам на суму 902,48 тис. грн.; 

 - при народженні дитини – 2558 особам на суму — 37 273,09 тис. грн; 

 - дітям під опікою та піклуванням – 85 особам на суму — 4 859,98 тис. 

грн.; 

 - допомога при усиновленні дитини — 14 особам на суму 228,76 тис. 

грн.; 

 - на дітей одиноким матерям – 956 особам на суму 23 035,30 тис. грн.; 

 -допомога на дітей, яким не встановлено інвалідність 1 особі на суму 4,4 

тис. грн.; 

 - малозабезпеченим сім'ям –530 сім'я на суму 17338,13 тис. грн.; 

 - особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю -1150 особам 

на суму 26670,30 тис. грн.; 

 - дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 33 особам на 

суму 456,28 тис. грн.; 

 - на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях — 353 особам на суму 

6086,00 тис.грн.; 

 - відшкодування послуги з догляду за дитиною до 3-х років 

“муніципальна няня” - 3 особам на суму 30,89 тис.грн. 
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 Ч. 1. п. б), п.п. 6) вирішення відповідно до законодавства питань про 

надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської  катастрофи, в інших випадках, передбачених 

законодавством. 

 На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстру пільговиків 

по м. Бердянську станом 31.12.2019 перебуває 423 громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, серед яких — 19 внутрішньо 

переміщених осіб. Спостерігається тенденція до зменшення численності 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, так у 2018 

році - 426 осіб, з яких 16 внутрішньо переміщених у 2017 році - 439 осіб, з 

яких 15 внутрішньо переміщених. 

 Фінансування пільг на оплату житлово-комунальних послуг та 

компенсацій, відповідно до Закону України “Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (далі — 

Закон України)  відбувається в повному обсязі.  

 Починаючи з 2016 року забезпечення санаторно-курортним лікуванням 2 

категорії ЧАЕС відбувається за рахунок місцевого бюджету, згідно Програми 

соціального захисту на 2018-2021 роки: у 2018 році — 25 осіб на загальну суму 

— 173,4 тис. грн., у 2019 році  - 26 осіб на загальну суму- 203,7 тис. грн. на 

2020 рік заплановано -  26 осіб на загальну суму- 203,7 тис. грн. 

 Ч. 1. п. б), п.п. 10) встановлення відповідно до законодавства 

розмірів і порядку виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють 

догляд за самотніми громадянами, які за висновком медичних закладів 

потребують постійного стороннього догляду. 

 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.1996 

№832 “Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям 

громадян” мешканцям міста, які доглядають за особами з інвалідністю І групи 

та за престарілими, які досягли 80-річного віку, у звітному періоді проведено 

щомісячних  компенсаційних виплат 33 особам на суму 13,03 тис. грн.. 

 На виконання постанови Кабінету   Міністрів    України   від   

02.08.2000р. № 1192 “Про надання щомісячної грошової допомоги особі, яка 

проживає разом з особою з інвалідністю I  чи II групи внаслідок психічного 

розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує 

постійного стороннього догляду, на догляд за ним” виплачено допомогу 137 

особам на суму 3422,64 тис. грн. 

 Виплата вищезазначених компенсацій здійснюється за рахунок коштів 

державного бюджету.  

 На виконання постанови Кабінету   Міністрів    України від 29.04.2004 

№558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги», протягом звітного періоду 

виплачена відповідна компенсація 332 особам на суму  966,57 тис. грн.. 

 Виплата компенсації здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Бердянської міської об’єднаної територіальної громади. 
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Ч. 1. п. б), п.п. 15, 16) організація надання соціальних послуг 

бездомним особам; здійснення відповідно до закону заходів, спрямованих 

на запобігання бездомності осіб. 

 На виконання Закону України “Про основи соціального захисту 

бездомних осіб і безпритульних дітей” управління координує діяльність 

комунальної установи “Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)” Бердянської міської ради, якою постійно 

проводиться облік бездомних громадян.  

З метою виявлення бездомних осіб працівниками служби обліку 

бездомних громадян систематично проводиться робота з патрулювання на 

вулицях міста, яким надаються засоби для санітарної обробки та медичні 

засоби першої необхідної допомоги, розповсюджуються буклети, з 

інформацією щодо можливості отримання послуг бездомними громадянами. 

Так, протягом 2019 року проведено 44 рейди в результаті яких виявлено 35 

осіб. Всі безхатченки, які звертаються до служби направляються до міської 

поліклініки для здійснення флюорографії. За звітній період направлено 94 

особи, 60 пройшли обстеження. З початку року Служба обліку сприяла 3 

бездомним в оформленні пенсій за віком, 6– по інвалідності. До центру 

зайнятості видано 10 направлень. На безкоштовне фотографування видано 25 

направлень. Надано 626 інформаційно-роз’яснювальних послуг 156 

бездомним, видано 1259 одиниць одягу 106 бездомним. Сприяли в відновленні 

паспорта 22 бездомним, витрачено-5502,9 грн. Станом на 01.04.2018 року на 

обліку перебувало 111 бездомних. 

 При службі  постійно функціонує телефон “гарячої лінії”. Також 

бездомні особи самостійно звертаються до служби обліку з метою реєстрації, 

допомоги в отриманні паспорта, теплого одягу та гарячого харчування.  

Рішенням п’ятдесят шостої сесії Бердянської міської ради від 20 грудня 

2018 року №38 затверджено фінансування заходів “Програми соціального 

захисту бездомних громадян ” у 2019 році на суму 32,49 тис.грн. Заходами 

передбачено забезпечення безхатченків медикаментами, продовольчими та 

гігієнічними наборами під час стаціонарного лікування, гарячим харчуванням 

в осінньо-зимовий період,  оплату за паспорта та фотографії для посвідчень.   

Згідно обласної програми № 28 від 25.12.2014 р. соціальної підтримки 

ветеранів війни, праці, дітей війни, осіб з інвалідністю, інших соціальних груп 

населення, що перебувають у складних життєвих обставинах «На зустріч 

людям» на 2015-2019 роки на гаряче харчування на січень-лютий 2019 року з 

обласного бюджету виділено 18,4 тис.грн. Видано 920 порцій бездомним 

громадянам, які отримували гарячі обіди 4 рази на тиждень. Щоденно 

харчувалось в середньому до 35 бездомних та малозабезпечених осіб. На 

листопад-грудень 2019 року було виділено 15,74 тис.грн., видано 787 порцій. З 

місцевого бюджету виділено 12,6 тис.грн., видано 630 порцій. 

В осінньо-зимовий період працює оперативний штаб соціального 

захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, план 

заходів оперативного штабу затверджується розпорядженням міського голови 

щорічно 
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Ч. 3.  

1) здійснення на відповідних територіях контролю за додержанням 

законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, 

встановленому законодавством; 

2) накладання штрафів за порушення законодавства про працю та 

зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством. 
Рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 

09.08.2017р. № 257 на управління   покладені повноваження щодо контролю за 

додержанням законодавства про працю та накладання штрафів за порушення 

законодавства про працю у порядку, встановленому законодавством. За 

звітний період управлінням: 

- проведено 51 відвідування на підприємства міста з метою 

інформування роботодавців про дотримання законодавства про працю; 

- проведено 4 заходи державного контролю за додержанням 

роботодавцями законодавства про працю (3 з них - з накладанням фінансових 

санкцій згідно ч.2 ст.265 КЗпП України) на суму 50,1 тис.грн. 

- прийнято участь у проведенні спільних з Головним управлінням 

Держпраці у Запорізькій області заходів державного контролю за 

додержанням законодавства про працю 14-х суб’єктів господарювання.  

п.1 Ст.36 сприяння організації призову громадян на альтернативну 

(невійськову) службу. 

В Бердянську створено необхідні умови для проходження громадянами 

альтернативної (невійськової) служби. З метою забезпечення реалізації 

конституційного права громадян, релігійні переконання яких суперечать 

виконанню ними військового обов’язку в місті діяла комісія у справах 

альтернативної (невійськової) служби при Бердянському виконкомі. Прийнято 

на службу у звітному періоді — 20 осіб, звільнено — 4 особи. 

  У 2019 році  проходило альтернативну(невійськову) службу 7 громадян. 

Найчастіше в нашому місті громадяни проходять службу на КП 

«Бердянськекотранс» прибиральниками території. Також юнаки працюють в 

КУ БМР «Бердянське територіальне медичне об’єднання”, в КП “Ритуал”, КП 

«Бердянськводоканал» та інших підприємствах - двірниками,  

прибиральниками території,  слюсарями.  

Більшість громадян в місті (більше 50 відсотків), які проходили 

альтернативну (невійськову) службу  належать до Свідків Єгови,  а також до 

Євангельських християн та Християн віри євангельської. 

 

 

 

 

 

Начальник управління праці 

та соціального захисту населення                                           Наталія ТОКМАНЬ 

 


